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те, що ці ініціативи можуть стати драйверами сталого розвитку та забезпечити 

високий рівень якості життя громадян. Важливою є готовність країн адаптувати 

міжнародний досвід до своїх потреб та враховувати особливості власної 

культури та інституційної системи. 
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Міжнародні фінанси є однією з ключових сфер світової економіки, яка 

визначає глобальну динаміку, торгівлю та рівень економічного розвитку різних 

країн. Головним компонентом міжнародних фінансів є глобальні фінансові 

ринки, де здійснюється торгівля валютами, цінними паперами та іншими 

фінансовими інструментами. Представлений тезис визначає базис глобального 

капіталу та впливає на економічну стійкість країн. Зростання глобальної 

фінансової інтеграції виражається в зв'язках між країнами та їхньою залежністю 

від глобальних фінансових потоків. Інтеграція стимулює міжнародну торгівлю 

та сприяє обміну ресурсами. Такий контекст розширюється до питань 

фінансової стабільності, ролі міжнародних організацій та важливості взаємодії 

для ефективного вирішення фінансових викликів. Глобальна фінансова 

інтеграція впливає на: 

- міжнародні фінансові інституції, такі як міжнародні банки, міжнародний 

валютний фонд (МВФ) та Світовий банк, вони стають центральними 

суб’єктами у підтримці фінансової стабільності та наданні фінансової допомоги 

країнам у кризових ситуаціях; 

- капітал та глобальні фінансові ринки, які сприяють вільному руху 

капіталу між країнами, таким чином іноземні інвестиції та кредитування грають 

ключову роль у фінансовому розвитку та стимулюванні фінансів; 
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- міжнародні торговельні угоди, зокрема, фінансова інтеграція, пов'язана 

із міжнародними торговельними угодами, які сприяють взаємному розвитку 

країн та забезпечують обмін товарів і послуг; 

- глобальна валютна система та стабільність глобальної економіки, які 

залежать від ефективної глобальної валютної системи. Роль ключових валют, 

таких як євро, долар США, визначають фінансові стратегії та впливають на 

курси валют країн усього світу. 

Глобальна фінансова інтеграція ставить перед сучасними економіками 

завдання не лише забезпечення взаємодії, а й ефективного управління 

ризиками, що виникають внаслідок глобальних фінансових зв'язків. Важливою 

є розробка ефективних стратегій, спрямованих на вирішення фінансових 

викликів та підтримку стабільності в умовах глобальної фінансової інтеграції. 

Таким чином, актуалізується питання цифрової адаптації систем. 

Цифрова трансформація впливає на всі сфери, і міжнародні фінанси не є 

винятком. Впровадження технологій блокчейну, штучного інтелекту та 

фінансових інновацій революціонізує фінансовий сектор, роблячи його більш 

швидким та доступним. Цифрова трансформація в міжнародних фінансових 

системах визначається стрімким впровадженням технологій, які перетворюють 

традиційні фінансові моделі та розширюють можливості управління ресурсами 

та ризиками. Окреслений процес змінює парадигму фінансів, надаючи нові 

можливості, але вимагаючи від учасників системи адаптації до нових реалій.  

Використання цифрових технологій та інструментів штучного інтелекту 

(ШІ) в міжнародних фінансах дозволяє здійснювати аналіз величезної кількості 

даних, передбачати тренди на фінансових ринках та приймати стратегічні 

рішення з високою точністю. ШІ також застосовується для боротьби зі 

зловживаннями. Цифрова трансформація включає розвиток систем електронної 

ідентифікації та захисту даних. Забезпечення конфіденційності та безпеки 

даних у міжнародних фінансових транзакціях є критичним завданням. Також 

слід звернути увагу й на те, що зумовлює розвиток електронних торгових 

платформ та автоматизацію торгівлі, забезпечує швидке та ефективне 

виконання угод, зменшує ризики та сприяє легкому доступу до світових ринків.  

Цифрова трансформація потребує вдосконалення регулятивного 

середовища через той факт, що багато країн, наразі, впроваджують нові 

законодавчі акти для контролю використання новітніх фінансових технологій, 

захисту даних й приватності та забезпечення стабільності фінансових ринків, 

загалом. Адаптація у міжнародних фінансових системах розширює горизонти, 

забезпечуючи ефективніше та інноваційне управління ресурсами, прискорюючи 

транзакції та змінюючи саме поняття фінансової послуги. Здатність ефективно 

взаємодіяти з цими технологічними інноваціями стає стратегічно важливою для 

всіх учасників міжнародних фінансових ринків. 

Отже, існуючі концепції розвитку передбачають посилення міжнародного 

співробітництва та координації, цифрової трансформації та адаптації, координації 

залучення новітніх інструментів штучного інтелекту. Спільні зусилля у вирішенні 

глобальних фінансових викликів, таких як боротьба з корупцією та забезпечення 

фінансової стабільності, стають запорукою ефективного розвитку. 
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Міжнародні фінанси, визначаючи сучасну глобальну економіку, 

виступають важливим фактором конкурентоспроможного розвитку. Змістовне 

наповнення міжнародних фінансів та їхні концепції розвитку визначають не 

лише економічні відносини, але й сталить перед собою завдання формування 

стійкого, інноваційного та відповідального фінансового майбутнього. 
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Сучасні процеси глобалізації виокремлюють вразливість фінансових 

систем у різних країнах світу. Кожна з цих систем має власний досвід 

подолання економічних труднощів та стимулювання розвитку. Один з особливо 

цікавих є досвід Німеччини, яка завдяки своїй фінансово-економічній політиці 

залишається однією з лідерів у світовому економічному вимірі. Федеральна 

Рахункова Палата є головним контрольним органом у сфері державних фінансів 

в ФРН, а звіти про виконання бюджету складаються Міністерством фінансів та 

подаються до парламенту та рахункової палати для розгляду. Після оцінки 

Рахунковою Палатою парламент схвалює закон про виконання бюджету. 

Система бюджету Німеччини включає федеральний бюджет, спеціальні 

урядові фонди, бюджети 16 федеральних земель, включаючи п'ять 

східнонімецьких земель, і понад 10 000 місцевих громад. Однією з особливостей 

німецької бюджетної системи є трисхідчаста система міжбюджетного 

вирівнювання. По-перше, дохідне вирівнювання здійснюється через розподіл ПДВ 

між бюджетами федеральних земель, де 25% від частки ПДВ, отриманого з 

бюджетів земель, розподіляються між всіма землями. Другий вид міжбюджетного 

вирівнювання полягає в перерозподілі бюджетних ресурсів між бюджетами 

земель без втручання федерального уряду. Третім способом фінансової підтримки 


